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Durante el sábado 29, domingo 30 de enero y viernes 4 de febrero fueron encuestados 154 pescadores.

Actividad pesquera en la costanera norte
Observaciones

•    La encuesta permitió tomar dimensión de la actividad que se desarrolla actualmente en la zona,
       contabilizando1239 cañas y/o líneas durante los tres días que duró la muestra. 

•    La pesca es significativamente mayor los fines de semana y está principalmente conformada por familias.

•   Dado que la zona frente a Aeroparque es más extensa, alberga la mayor cantidad de pescadores, sobre todo
       el domingo, donde se nota un aumento importante en la actividad (135, 446, y 658 cañas y/o líneas, viernes,
       sábado y domingo respectivamente).

•    La mayoría de los encuestados expresó que elige esta zona de pesca por la comodidad que ofrecen los
       espacios verdes. 

•    El horario es muy variable: se presenta actividad desde las 6:00 hasta las 21:00, con un promedio de 8 
       horas diarias.

•    Los pescadores provienen mayoritariamente de la Provincia de Buenos Aires (59%).

•    La edad promedio es de 47 años.

 Especies objetivo

El promedio de captura fluctuó de 1 a 10 
ejemplares, en tanto que el 36% fue de al 
menos 5 ejemplares.

Dorado 27%

Bagre 21%Otros 16%

Boga 36%
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Características de pesca

El 60% de los pescadores declara practicar la 
pesca con devolución, el 33% dice que 
consume los ejemplares capturados solo si el 
tamaño lo permite y el 7% restante practica 
esta actividad para el consumo, en cuyo caso 
prefieren el dorado.

Pesca con 
devolución 
y consumo  33%

Pesca con
devolución 60%

Pesca para
consumo     7%

Percepción del pescador

•   Los consultados observaron cierta mengua en cantidad y calidad de las capturas, sobre todo por la 
      disminución en la talla de los ejemplares. 

•   En cuanto a la variación en el número de especies, notaron aumento en el dorado, boga y surubí, y 
      baja, o directamente ausencia, de especies como carpa, armado y patí.

•   El 82% de los encuestados respondió estar satisfecho con la pesca que practica como actividad recreativa.
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